



共赴一场青春之约

济南市妇联、济阳区、起步区联合举办青年人才交友联谊活动

本报8月15日讯(通讯员 高天奇) 为打造全生命周期的人才服务环境,破解济阳区、起步区两地青年人才婚恋难题,帮助青年人才树立正确的婚恋观,增强他们的归属感和幸福感,8月9日,济南市妇联、济阳区、起步区联合举办“佳七相遇·夕望有你”青年人才交友联谊活动暨“闻韶缘”青年人才交友服务品牌发布仪式。来自济阳区、起步区机关企事业单位的140余名青年人才共赴一场青春之约。

发布仪式上,济南市妇联党组成员、副主席迟蕾致辞指出,市妇联将持续为青年人才提供就业创业、维权关爱、交流联谊等服务,打造成长成才、舒适生活的环境和平台。希望济阳区以关爱人才婚恋为切入点,打造好“闻韶缘”品牌,力争成为全市青年人才交流的一张亮丽名片。

济阳区政府党组成员、副区长石治国致辞表示,此次青年人才交友联谊活动,是两区服务人才、留住人才的具体行动。下一步,济阳区将持续做好人才服务工作,多领域拓宽服务范围,高标准谋划服务项目,与起步区一道,做实人才工作,让人才与发展同频共振。

随后,济南市妇联组联部二级调研员吴敬文为幸福大使颁发聘书。济阳区人大常委会党组成员、副主任李勇,济阳区政协党组成员、副主席毕义忠为友好单位授牌。与会人员共同发布“闻韶缘”青年人才交友服务品牌。



活动现场,爱意浓浓,温馨满满,每一位参与者都以最真诚的态度,寻找着那份属于自己的缘分,通过才识竞赛、环环相扣、留住幸福、幸福拼图等游戏,有7对青年找到心仪的另一半,决定在未来的日子里继续探索彼此的世界。

下一步,济阳区将继续整合各方资源,深化“闻韶缘”青年人才交友服务品牌内涵,打造“春遇见、夏见欢、秋相知、冬相守”的系列品牌活动,拓展青年人才社会交往的广度和深度,让更多青年在济阳找到属于自己的“刚刚好”。



▲与会人员共同发布“闻韶缘”青年人才交友服务品牌。

◀140余名青年人才共赴一场青春之约。

全市第一!6人参赛5人晋级16强

济阳区在济南市人社系统练兵比武大赛中传捷报

本报8月15日讯(通讯员 魏云龙) 近日,全市人社系统练兵比武大赛结果公布,济阳区人社局代表队选送的6名选手,有5名从全市119名参赛选手中成功突围,晋级全市练兵比武16强,获得济南市“人社知识通”称号。济阳区入选人数居全市第一。

参加全市集训的济阳区5名选手分别是:张敏、薛克凤、张晗、李晓培、张娜娜。据了解,他们将按照8月7日济南市人社局下发的《关于组建2024年全市人社系统练兵比武集训队伍的通知》要求,参加济南市“人社知识通”集训队伍开展封闭集训,9月中旬代表济南市参加省级练兵比武大赛。

近年来,济阳区人社局高度重视练兵比武工作,以“练兵比武强技能,人社服务树新风”为主题,将练兵比武活动作为常态化长效化加强系统行风建设的重要举措,组织开展“日日学、周周练、月月比”为内容的多种形式岗位练兵、技能比武,组织干部职工深入学习就业创业、社会保险、人才人



2023年,济阳区人社局代表队在济南市业务技能练兵比武大赛中获得冠军。

事、劳动关系、综合服务规范等方面业务知识,重点提升人社系统工作人员对人社法规政策理解运用能力、解决问题能力、沟通协调能力,以比促练、以练促用,扎实培养一支政策通、业务精、作风硬的高素质人社干部队伍,推动人社领域

公共服务水平不断提升。

通过练兵比武活动的开展,展现了济阳人社风采,展示了济阳人社作为,打造了过硬队伍,2023年,区人社局5名选手晋级省级“练兵比武”大赛,1人获省级“练兵比武”能手,总分位列全市第二名,区

人社局获2022年度济南市人社窗口单位业务技能练兵比武竞赛团体二等奖。2023年,区人社局代表队在济南市15个区县中脱颖而出,进入决赛;决赛中,全市8支队伍经过初露锋芒、抢占先机、实战演练和一锤定音四个环节的激烈角逐,区

人社局代表队获得决赛冠军。

今年以来,济阳区人社局围绕练兵比武,提前安排部署,组织40余名学习能力强、业务素质高的青年党员干部重点训练,以点带面,带动全区人社队伍积极提高业务技能。自4月份开始,以笔试竞赛和集中学习的方式比学、促学,最终按市里要求确定了6人的市级参赛队伍。纵深推进练兵比武,不仅是营造“人人学政策、钻业务、强技能、优服务”良好氛围的关键一招,也是展现人社干部队伍昂扬斗志、过硬技能和优良作风的务实之举。

下一步,区人社局将全力推进练兵比武活动扎实开展,真抓实干,苦练真比,力争通过练兵比武涌现出一大批“又懂政策、又会操作”“全科受理”的人社业务骨干,努力做到服务质效明显改善,答疑解惑更加专业,处理业务更加娴熟,让“人人是窗口、处处是窗口”的理念深入人心,不断提升办事群众的满意度,持续擦亮“温暖人社”服务品牌。